BIO VITRE +





NETTOYANT DÉGRAISSANT VITRES CONCENTRÉ











CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES

ASPECT : liquide bleu ODEUR : frais

PH À L'ÉTAT PUR : 7.5 +/- 0.5 DENSITÉ À 20 °C : 0,95 g/cm³ +/- 0.005

COMPOSITION: alcool, tensio-actifs anioniques, solvants, parfum et colorant.

UTILISATION

BIO VITRE + est un nettoyant dégraissant pour les vitres, miroirs, pare-brises, écrans, surfaces plastiques, surfaces modernes, stratifiées ou peintes.

BIO VITRE + possède un haut pouvoir nettoyant et sèche rapidement sans laisser ni trace, ni auréole.

BIO VITRE + laisse une odeur agréable de fraicheur.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

- Port de gants recommandé. En cas de projection oculaire ou cutanée, rincer abondamment à l'eau.
- Ne pas mélanger à d'autres produits.
- Conserver hors de la portée des enfants.
- > Stocker le produit dans son emballage d'origine à l'abri de la lumière et à une température comprise entre 5° et 30°C.

MODE D'EMPLOI

- Diluer BIO VITRE + jusqu'à 25%.
- Vaporiser directement le produit, à l'aide d'un pulvérisateur.
- Passer la raclette ou essuyer avec un chiffon propre et sec.



Conforme à l'arrêté du 08/09/99 relatif aux produits de nettoyage du matériel pouvant se trouver au contact des denrées alimentaires.

CONDITIONNEMENT

ETIQUETAGE REGLEMENTAIRE : Cf. SECTION 2 de la FDS

Selon (CE) 1272/2008

Etiquetage : H319 - H226 - H336

TRANSPORT ADR: Cf. SECTION 14 de la FDS

Selon (CE) 1272/2008

Non soumis

Produit destiné à un usage professionnel - Formule déposée au Centre Anti Poison F. WIDAL - Tél : 01 40 05 48 48



